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L’étourneau sansonnet

Reproduction : 
La maturité sexuelle de 
l'étourneau sansonnet est 
atteinte vers l' âge de 1 ans, la 
durée d'incubation est de 12 à 
13 jours et la femelle pond 4 à 
5 œufs blancs par couvée.

Description :
L'étourneau sansonnet est un oiseau 
mesurant une vingtaine de 
centimètres et pesant entre 60 et 
100 grammes. Son plumage est noir, 
avec des reflets métalliques violet et 
vert, complété de petites taches 
blanches et beiges en forme de 
coeurs. Son bec est jaune est devient 
gris foncé à l'automne. L'étourneau 
sansonnet se déplace toujours en 
très grands groupes ce qui l’aide à se 
protéger de ses prédateurs.

Prédateurs :  
Les prédateurs de 
l’étourneau sansonnet 
sont les renards, les 
chats et les rapaces. 
L’étourneau sansonnet  
peut vivre environ 15 
ans.

Nourriture :
L’étourneau sansonnet se nourrit 
de fruits, de baies, de chenilles, 
de fourmis, de vers de terre, 
d’araignées et même de détritus 
de poubelles.

Habitat :
L’étourneau sansonnet est très répandu en 
Europe et en Asie. On le retrouve dans les 
plaines, les lisières de forêts, les vignes, les 
jardins et les parcs.
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*Barre les réponses fausses.
1. Quel est le genre de ce texte ?
  C'est une histoire.               C'est un bricolage.         C'est un documentaire.   
                        

*Coche la bonne réponse.

2. Combien y a-t-il de paragraphes dans ce texte  ?

Il y a 3 paragraphes.
Il y a 4 paragraphes.
Il y a 5 paragraphes.

*Souligne la bonne réponse.

3. Combien y a-t-il d'illustrations dans ce texte ?
   Il y a 5 illustrations.          Il y a 4 illustrations.           Il y a 3 illustrations.   
             

*Ecris la bonne réponse en faisant une phrase.

4. Quelle est la taille de l’étourneau sansonnet  ? 

______________________________________________________________________________

5. *Entoure les affirmations justes.

- L’étourneau sansonnet est un oiseau solitaire. 
- L’étourneau sansonnet peut vivre une quinzaine d’années.
- L’étourneau sansonnet se nourrit de renards. 
- L’étourneau sansonnet se nourrit de vers de terre. 

*Ecris en faisant une phrase. 

6. Quel est le poids d’un étourneau sansonnet ?
________________________________________________________________________________________________________

  

L’étourneau sansonnet
Prénom : _________________________________________       



7. *Entoure les bonnes réponses.

Que mange l’étourneau sansonnet  ?
  des lièvres     des chenilles      des sangliers      des fourmis     des fruits          
               

*Ecris.

8. Trouve un mot du texte qui veut dire la même chose que le mot souligné.

« L'étourneau sansonnet se déplace toujours en très grands groupes 

ce qui l’aide à se protéger de ses ennemis. ».

« L'étourneau sansonnet se déplace toujours en très grands groupes 

ce qui l’aide à se protéger de ses _______________________________ »

9. *Pour chaque phrase coche     la bonne case « Vrai » ou « Faux » .

 

 

*Ecris en terminant la phrase.

10. De quelle couleur est le bec de l’étourneau sansonnet ?

__________________________________________________________________________  .
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Vrai Faux
Le renard est un prédateur de l’étourneau sansonnet.
L’étourneau sansonnet mange parfois des araignées.   
L’étourneau sansonnet pond 4 à 5 œufs par couvée. 
Les œufs de l’étourneau sansonnet sont bleus.
Les œufs de l’étourneau sansonnet sont blancs.
Le lapin est un prédateur de l’étourneau sansonnet. 
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